

# Букет фуксий

Текст: Евгения Мельникова

Фото: Владислав Фролов

Иллюстрации: Антон Сиников

Камерный интерьер гостиной супружеской Дианы и Валерия Гавриленко на время новогодних праздников Ирина Шанько, ведущий дизайнер студии «Стиль», предлагает декорировать смело и ярко. Для чего в первую очередь наполнить интерьер актуальными в этом сезоне оттенками фуксии.



## ЦВЕТ

«Спокойные молочно-коричневые тона гостиной создают комфортную обстановку на каждый день, но на время праздников можно позволить себе яркое, экстравагантное цветовое декорирование», – уверена дизайнер. Выбор «фуксии» (оттенки сливово-сиреневого) объясняется тем, что в нынешнем сезоне этот цвет моден и активно используется европейскими дизайнерами в оформлении интерьеров.

## ОКНА

На смену нейтральной органзе приходит светло-сиреневая – именно такого цвета будет первое, внутреннее,

полотно из органзы. Второе, верхнее, более насыщенного сливового цвета. Оно крепится к потолочной форме, и с помощью подхватов из него формируется декоративная складка. Сокном кухни происходят такие же изменения. Различие гамма в том, что здесь драпировка зеркально отражает складки

**В НЫНЕШНЕМ СЕЗОНЕ ЦВЕТ ФУКСИИ МОДЕН И АКТИВНО ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ЕВРОПЕЙСКИМИ ДИЗАЙНЕРАМИ В ОФОРМЛЕНИИ ИНТЕРЬЕРОВ.**

ткани на окне гостиной. Тем самым пространство воспринимается глубже.

## ТЕКСТИЛЬ

В кухонной и обеденной зонах появляются большие текстиля ярких оттенков фуксии. Обеденный стол украшен сливовой скатертью, два угла которой асимметрично драпируются бантиками. Романтика новогоднему столу добавят белое кружевное основание, постепенно под скатерть – так, чтобы кружева были видны из-под нее. А вазу на время праздников украсят живыми цветами – они сделают атмосферу гостиной торжественной и яркой.

Кожаную мебель в зоне отдыха декорируем контрастными подушками: две-три насыщенного сиреневого

цвета и одна – оттенка «кофе со сливками», которая идеально будет гармонировать с натуральным шерстяным ковром в мягкой зоне.

### **СУВЕНИРЫ**

В нишу, где обычно стоит коллекция матрёшек, на время новогодних торжеств можно поместить семейные фотографии в рамках и детские рисунки, ведь Новый год – семейный праздник, который по-особенному сближает родственников нескольких поколений.

Комната декорируемы напольными зелеными композициями в вазах – их мастерят всей семьёй из еловых веток, бантов, мишур и пр. Стены укра-

сят парленды из воздушных шаров; их созданием тоже можно заниматься вместе с детьми и гостями или заказать готовые композиции. Непременный атрибут современного Нового года – звуковые украшения: колокольчики, грохоты бубенцов, «поющие огни» – их крепят в дверные проёмы, на панели к потолку или развесывают на окнах. Мило и уютно.

### **СВЕТ**

В гостиной это уже много, но тут не менее можно добавить в комнату декоративные лампы, торшеры и обязательно свечи, любой формы, размера, цвета. Они дают уютный, камерный и в то же время праздничный свет. А мягкий аромат свечей сделает атмосферу дома по-новогоднему особенной! ■

